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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 
1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 E 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 E 
3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,20 E 

4 Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 
a kvantitativní parametry práce 0,13 E 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 E 
6 Jazyková úroveň práce 0,05 E 
7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 E 
 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 E (3,00) 

 
 
Autor již v abstraktu uvádí, že je jeho bakalářská práce zaměřena na analýzu a řízení rizik 
v konkrétní společnosti – Kloboucká lesní s. r. o. V této souvislosti je jím zvolený název práce 
„Řízení rizik kamionové dopravy“ značně zavádějící, když pominu, že vhodnější by bylo 
hovořit např. o silniční nákladní dopravě. Prvních 8 kapitol práce působí vesměs jako prostý 
copy paste textů a tabulek bez valného kontextu a tedy i vstupu autora. Kromě analýzy FMEA, 
SWOT analýzy a Ishikawa diagramu není zřejmé, jak např. povinné přestávky v řízení 
souvisejí s praktickou části práce a proč se jimi autor vůbec zabývá.  
Problematické je i formátování práce, kdy autor ponechal text bez blokového formátování, 
vynechává vždy řádek mezi jednotlivými odstavci, čímž nastavuje celkovou délku práce, 
neuvádí vždy číslování a popisky obrázků, např. na straně 42 a 47, s obrázky pracuje velmi 
základním způsobem. Čestnou výjimkou zůstávají tabulky. 
Jazyk práce neodpovídá očekáváním od závěrečné práce, např. na str. 35 se dočteme: 
„Kloboucká lesní s. r. o. sází na kvalitu a spolehlivost všech provozovaných aut. Ve firmě chtějí 
mít jistotu, že se na svá auta mohou stoprocentně spolehnout, a proto zde nakupují jedny z 
nejlepších značek nákladních aut, a těmi jsou značky Scania a Tatra.“ 
Závěry práce jsou obecné až banální. 
Během diskuse po prezentaci práce doporučuji posoudit, zda práci nehodnotit stupněm F a 
nenechat dopracovat. 
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V Uherském Hradišti dne 21.05.2024  Podpis: 
 
 
Hodnocení odpovídá stupnici ECTS: 
A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 
 


